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   Feng Shui International Ltd. uţ štvrtý rok úspešne 
realizuje rozsiahly program školení Feng Shui a Qi 

gong pre laickú i odbornú verejnosť ako aj pre 
profesionálnych poradcov Feng Shui a cvičiteľov Qi 

gong. Feng Shui International Education Society, 

v rámci svojich vzdelávacích aktivít spolupracuje iba 
so špičkovými certifikovanými prednášateľmi 

a cvičiteľmi, čo zaručuje vysokú kvalitatívnu úroveň 
štúdia. 

   Tento seminár je zameraný na tému firmy a Feng 

Shui, a je vítanou pomocou pre všetkých, ktorí chcú 
úspešne podnikať, ako aj pre tých, ktorí ako 

konzultanti Feng Shui chcú rozšíriť svoje obzory 
o nové prístupy a riešenia. Školenie obsahuje témy 

zamerané na praktické vyuţitie stáročných 
poznatkov Čínskych majstrov, a prináša zásadné 

vedomosti o energetike firemných priestorov. Naučí Vás ako jednoducho a nekomplikovane pracovať 

s čínskym kompasom, ako si pripraviť analýzu priestoru, podľa akých pravidiel vybrať interiérové 
farby. Objasní vám dôleţitosť symboliky obrazov a sôch, ako ju pouţívajú úspešný tohto sveta, naučí 

vás pouţívať rôzne druhy aktivačných a ochranných symbolov, a definovať energetiku svetových 
smerov a im zodpovedajúcich súčastí firmy (kde sídli energia zákazníkov, firemných pobočiek...). Ako 

umiestniť a zariadiť archív, účtovníkov, top management, kanceláriu riaditeľa, to všetko je obsahom 

tohto jedinečného semináru. Tento seminár je vhodný aj pre úplných laikov, ktorý doteraz prišli 
s Feng Shui do kontaktu iba okrajovo, nemáme ţiadne vekové alebo iné obmedzenia. Školenia 

dosahujú špičkovú kvalitu na svetovej úrovni. Vysoká odbornosť prednášateľov a plná technická 
podpora ( kvalitné priestory, vlastné učebnice, praktické cvičenia, Feng Shui kompasy, skriptá...) robia 

toto štúdium jedinečným. 
 
Témy školenia Feng Shui pre firmy a podnikanie: 
 

- Feng Shui kompas – teória a cvičenia s Feng Shui kompasom, pouţívanie kompasu v praxi 

- Analýza  firemného priestoru podľa 5 prvkov a ich vyvaţovanie vplyvov pomocou Feng Shui 
- Analýza kancelárií podľa piatich zvierat a ich aplikácia vo firemnom priestore 

- analýza energetiky firmy prostriedkami Feng Shui 

- zameranie priestoru a vyhotovenie pôdorysu pre analýzu 
- tok energie vo firme – predajne, reštaurácie, , kancelárie, malé a veľké firmy 

- ošetrenie problémov s neproduktívnymi pobočkami 
- rozdiely v prístupe pri analýze a ladení rozličných prevádzok -  firiem, kancelárií, obchodov, 

reštaurácií, hotelov, predajní v obchodných centrách... 

- vyladenie jednotlivých oblastí firmy – zákazníci, peniaze, vzťahy, pobočky, sláva... 
- ozdravovanie firiem prostriedkami Feng Shui 

- Vchodová analýza a situovanie najvhodnejších vchodov do firiem 
- Kancelária riaditeľa, top managementu a ostatných zloţiek firmy 

- Symboly moci vo Feng Shui 



- Aktivácia obratu prostriedkami Feng Shui a ich umiestnenie 

- Zníţenie chybovosti pracovníkov a ich fluktuácie 

- Autopark a Feng Shui 
- Ochranné prvky Feng Shui (kontroly, krádeţe) 

- Uzdravovanie neuhradených faktúr... 
 

Na školení bude dostatok priestoru pre Vaše otázky k teórii Feng Shui, ku konkrétnym 
prípadom z Vášho bývania, ako aj ku projektom domov, firiem... 

 

Organizácia seminárov: 

    Pripravili sme pre Vás cyklus deviatich školení s tematikou Feng Shui. Školenia sú rozdelené do 

viacerých blokov podľa témy, moţno si vybrať ktorýkoľvek z nich a to v akomkoľvek poradí. Štúdium 
je potrebné začať prvým základným školením Základy Feng Shui, aby ste mohli na silných 

teoretických základoch absolvovať ďalšie časti, o ktoré máte záujem a pochopili koncept výuky v tejto 
škole. Jednotlivé bloky školení sú organizované v časovom rozmedzí pribliţne troch mesiacov. 

Jednotlivé časti školení moţno navštíviť nezávisle na sebe v akomkoľvek termíne na Slovensku alebo 

v Českej Republike, nakoľko sa budú jednotlivé bloky cyklicky opakovať v priebehu roka. Podľa svojho 
záujmu navštívte tie školenia, o ktoré máte záujem, a to bez časového obmedzenia v ktoromkoľvek 

ponúkanom termíne. Nie je povinné absolvovať celý cyklus školení. 
   Pre tých, ktorý chcú absolvovať všetky školenia a získať certifikát profesionála Feng Shui, sú 

vyhradené dva víkendy školy „hviezd“ po absolvovaní celej série školení, potrebné na absolvovanie 
skúšok s certifikáciou.        

 

Štúdium Feng Shui prebieha pod odborným dohľadom Sifu Petra Fila 
 

 (Sifu Peter Filo - profesionálny školiteľ Feng Shui, Qi gong a Tai chi chuan 
so 17 ročnou praxou, honorárny poradca v bojových umeniach pre 

oblasť Qin Tao v Číne, Sifu tretieho stupňa pre Qi gong a Tai chi chuan 

udelený v Qin Tao v Číne, zástupca Howarda Choya ECOFS – European 
College of Feng Shui  pre Českú a Slovenskú republiku pre Qi gong, Tai chi 

chuan a Feng Shui, riaditeľ Feng Shui International Ltd London...) 

 
 

Informácie k štúdiu: 
 

Štúdium prebieha víkendovou formou sobota – nedeľa 
Denný program ( môţe sa meniť podľa potreby) 
09 00 – 12 00 prednášky a praktické cvičenia 
13 00 – 18 00 prednášky a praktické cvičenia 
Obedňajšia prestávka  12 00 – 13 00 
 

cena: 180 Euro s DPH (4 500 CZK.- s DPH)   V cene sú zahrnuté študijné materiály podľa 

potreby jednotlivých častí štúdia: skriptá, študijné pomôcky, profesionálne Feng Shui kompasy (iba 
pre absolventov celého štúdia pod variabilným symbolom 001), Feng Shui meter pre vonkajšiu 

a vnútornú rozmerovú analýzu, elektronické podklady do PC, písacie potreby – perá, fixky, pravítka, 
poznámkové bloky...V cene nie je zahrnutá doprava, ubytovanie a strava 
 

Školiteľ: 
Sifu Peter Filo – director Feng Shui International - Feng Shui, Qi gong, GPZ,  
 

informácie o školiteľoch nájdete na našej internetovej stránke www.fengshui-studio.sk 
 

Počet účastníkov je z technických dôvodov limitovaný na 30. Ţiakom je okrem školiteľa k 

dispozícii vţdy viacero odborných inštruktorov aby sme nezanedbali individuálny prístup. 
 

 

 
 

http://www.fengshui-studio.sk/


certifikácia: 
Toto školenie je certifikované spoločnosťou Feng Shui International Ltd. 

Tento víkendový seminár obsahuje účastnícky certifikát 
 

Ako sa prihlásiť na tento seminár: 
 

Pred seminárom je nutné sa prihlásiť mailom na: studio@fengshui-studio.sk 
 

Na seminár sa platí záloha 50 Euro s DPH (1 500 CZK.-)  Variabilný symbol 005. 
 

   Pokiaľ chcete absolvovať iba túto časť štúdia, a nie celú Školu Čínskej Energetiky, 
zálohová platba je 50 Euro. 
 
   Pri prihlasovaní si stiahnite z internetu prihlášku, vypíšte údaje na prihláške (Word) 
a pošlite nám ju mailom naspäť. Pokiaľ nemáte k dispozícii internet, poţiadajte o prihlášku 
telefonicky, pošleme Vám ju poštou. Po obdrţaní Vašej prihlášky potvrdíme Vašu účasť, a do 
školenia Vás zaradíme ako náhle nám príde na účet Vaša zálohová platba. Tento seminár 
Feng Shui prebieha v rôznych termínoch niekoľko krát v roku nezávisle v Českej aj 
v Slovenskej republike. Vyberte si prosím termín, ktorý Vám vyhovuje. 

 
 

Dátumy a miesto konania nájdete v termínovom kalendári na našej internetovej stránke 

www.fengshui-studio.sk 
 
 

   Pri platbe v banke nezabudnite uviesť správny variabilný symbol, zodpovedajúci danej 
časti štúdia, táto časť má kód 005. Tento uvediete pri platbe v banke ako variabilný symbol. 

mailto:%20studio@fengshui-studio.sk


Podľa toho dokáţeme identifikovať Vašu platbu na seminári. Pri úhrade zálohovej platby na 
účet prevodom, prineste si na seminár potvrdenie o zaplatení. 
 
 

 
Zálohu moţno poslať prevodom alebo priamym vkladom na Slovenský účet, alebo na Anglický účet 

Variabilný symbol pri platbe zálohy 005 
 

Účet: 
SK: : Slovenská Asociácia Feng Šuej č.u. 2668430122/1100 Tatrabanka, Variabilný symbol 005 
 

UK: Feng Shui International Ltd Banka: HSBC - London UK.  Číslo účtu: 61678329 
       SWIFT: MIDLGB2102F IBAN: GB66MIDL40090661678329  
 

Na Vaše ďalšie otázky Vám radi odpovieme na telefónnom čísle 

Česká republika: 00420 724 773 861     Slovensko: 00421 917 391 673 
 

 

 

Prehľad jednotlivých častí víkendových školení: 
 

- Základy Feng Shui – úvod do systému analýz tejto školy, rozsiahla téma energia Qi zeme 
a škola tvarov 

- Feng Shui a zdravie – Feng Shui piatich elementov pre zdravie, zdravotné Feng Shui, 
Tradičná čínska medicína a Feng Shui 

- Základné analýzy vo Feng Shui - 8 palácov, analýza 24 vchodov a práca s kompasom 

- Feng Shui pre podnikanie a firmy 
- Rituálne Feng Shui – čistenie energetiky priestoru, duchovné techniky ladenia priestoru, 

Sigil, ochranné znaky a symboly... 
- Symbolika obrazov a sôch 

- Feng Shui Čínskych a Európskych záhrad 
- Pozemky a nehnuteľnosti – predaj a kúpa nehnuteľností a ich ocenenie z pohľadu Feng 

Shui 

- Almanach Tung Shu - analýza osudu človeka a Feng Shui – energia Qi človeka – 
čítanie z tváre Mian Xian, Čínska astrológia – telo cisára, Feng Shui Numerológia, reč tela 

- Škola hviezd - energia Qi neba - dva víkendy aj s praxou na projekte domu – pre 
profesionálov na konci školiaceho cyklu 

 

 

 

Teġ²me sa na stretnutie s Vami 

V§ġ Feng Shui Team 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Feng Shui pre podnikanie a firmy 
 

   Na úspechu firmy sa nemalou mierou podieľa aj to, kde firma sídli, a ako sú usporiadané 
a zariadené jej priestory. Pokiaľ nemá firma dobrú pozíciu z tohto pohľadu, vie v mnohom 
pomôcť Feng Shui. V dnešnej dobe sú si toho vedomé aj mnohé významné európske firmy. 
Feng Shui uţ dávno nie je iba doménou východu. Banky, poisťovacie spoločnosti, dopravné 
firmy, televízie, obchodné reťazce... Aj na Slovensku je stále viac firiem, ktoré na Feng Shui 
vsadili, no musia si vţdy uvedomiť, ţe Feng Shui neprináša pečené holuby... prináša 
príleţitosti, ktoré musí firma pretaviť do svojho úspechu. To má na starosti riadiaca zloţka – 
riaditeľ a manaţment firmy. Ich priestory musia byť v podniku bezchybne vyladené. Odtiaľto 
vychádzajú rozhodnutia, ktoré určujú osud firmy. Riadiaca Qi sa nachádza v centre firmy, 
toto musí mať vyváţený pomer aktivity a  stability. Pokiaľ sa v centre firmy nachádza 
schodište, alebo komín, budú so správnymi rozhodnutiami problémy. Točité schodisko 
v centre firmy je úplný zabijak úspechu. Naproti tomu pre majiteľov obchodných centier je 
nadmerná aktivita v centre budovy vítaná, prináša totiţ poţadovaný pohyb zákazníkov. 
   Výber správneho vstupu do firmy či akejkoľvek prevádzky patrí medzi tri klenoty 
správneho firemného Feng Shui. Správny výber vchodu totiţ určuje, aká kvalita energie bude 
tiecť firmou. Pri umiestňovaní vstupu tu rozhodujú často centimetre, ktoré delia nás od 
úspechu či neúspechu. Z kaţdého svetového smeru priteká do firmy iný druh energetiky, 
z niektorých smerov peniaze a sláva, z iných strata majetku a problémy. Je nesmierne 
dôleţité, aby firma umiestnením vchodu, jeho výzdobou, prípadne umiestnením svojho loga 
priťahovala pozornosť potenciálnych zákazníkov, a to predovšetkým vtedy, pokiaľ ide 
o obchody, reštaurácie alebo prevádzky, kam priamo vstupujú zákazníci.   
   Tak ako nájdete na celom svete v čínskych reštauráciách akváriá, tak je akvárium veľmi 
významným prvkom vo Feng Shui kaţdej firmy. No nemoţno ho umiestniť kdekoľvek, ak má 
priniesť svoj úţitok naplno, mal by jeho umiestnenie určiť skúsený fengšuista. Rybky 
v akváriu nielen ţe prinášajú prosperitu vo firme, ale aj chránia jej majetok. 
   Dobrý fengšuista vie umiestniť nezaplatené pohľadávky tam, kde sa v priestore nachádza 
dostatok energie pre ich rozhýbanie. Takisto vie kam umiestniť dáta z rozbehnutých 
projektov, aby došli do úspešného konca. Uţ pri projekcii stavby je dôleţité umiestnenie 
skladov so zásobami, posilnenie energetických tokov pre distribúciu tovaru, aby sa neplnili 
sklady, a bol zabezpečený optimálny odbyt. 
   Keď sa jedná o malých podnikateľov, nie je vhodné mať kanceláriu v spálni, či v obývačke. 
Kancelária riaditeľa je alfou a omegou firmy, či sa jedná o firmu s 1000 zamestnancami, 
alebo o malopodnikateľa bez zamestnancov. Firma je firma, to sa nedá oklamať. Preto musí 
mať vlastnú miestnosť zariadenú podľa štandardov Feng Shui. To umoţní lepšiu 
koncentráciu na prácu, a pokiaľ bude na dverách štítok a názvom firmy či jej logo, bude 
energia Qi „vedieť“, kam má prísť budovať váš úspech.  
   V reštauráciách je dôleţité umiestnenie šporákov v kuchyni, ktoré ovplyvňujú nielen kvalitu 
uvareného jedla, ale aj finančný úspech reštaurácie. Nezanedbateľné je umiestnenie 
pokladne, aby sa predišlo neplánovaným stratám. Je tu tieţ dôleţitá kancelária prevádzkara, 
ktorá by nemala byť polepená obrázkami  nahých slečien, ale symbolmi prosperity.  
   Vo firmách či prevádzkach hrá rozhodujúcu úlohu nielen kvalita a mnoţstvo aktívnej 
energie Qi, ale aj symbolika obrazov a sôch. Napríklad vo firme, takisto ako aj v domácnosti 
sa nesmú nachádzať stojace, nefunkčné hodiny, ani staré, celé mesiace nepretočené 
kalendáre. Toto symbolizuje a spôsobuje stagnáciu vo vývoji firmy, a aj v peniazoch. Je 
bezpodmienečné nutné aby hodiny išli čo najpresnejšie, nefunkčné treba dať opraviť, alebo 
odstrániť.  
   Feng Shui dokáţe vo firme urobiť divy: zvyšuje obraty, zniţuje fluktuáciu a chybovosť 
zamestnancov, zniţuje stresy v práci pri zachovaní výkonu pracovníkov. Harmonické 
prostredie prináša firme stabilnejší kolektív, zdravších, a tým aj výkonnejších pracovníkov, 



ktorý v dobrej nálade a pohode podajú presvedčivejšie výkony ako bledý, depresívny a 
frustrovaný, často chronicky vyčerpaný zamestnanci veľkých firiem, ktoré jednoducho 
opotrebovávajú svojich zamestnancov. Tí keď uţ nevládzu podať poţadovaný výkon, sú 
nahradený mladšími výkonnejšími, a tak stále dookola. Majiteľov firiem ţiaľ často ani 
nezaujíma koľko zamestnancov od nich odišlo s podlomeným zdravím, prípadne nevedia 
definovať, prečo ich zamestnanci na niektorých pracoviskách veľmi často maródujú, alebo 
z firmy po krátkom čase odchádzajú. Odpovede na tieto otázky má fengšuista. A tieto 
odpovede Vám sprostredkujeme na tomto seminári, ktorý je jedinečný preberanými témami 
aj riešeniami, ktoré učí pouţívať ţiakov. 
 
 

Symboly moci vo Feng Shui 
 

   Majstri Feng Shui poznajú veľa spôsobov, ako 
vybudovať a upevniť moc. Hoci kariéra a sláva sa dá 
vybudovať od počiatku aţ do závratných výšok, je 
limitovaná schopnosťami jednotlivca. Schopnosti 
s ktorými sa človek narodil, sú zapísané v polohe slnka 
a hviezd v momente narodenia a osud človeka poľa 
nich vypočítava astrológ. Takisto sa vrodené 
schopnosti dajú odčítať z dátumu narodenia pomocou 
numerológie. Tieto informácie fengšuistovi ukazujú, 
kam aţ moţno s kariérou zákazníka zájsť, a aké 
opatrenia teba spraviť z pohľadu Feng Shui (v starej 
Číne bol Fengšuista zároveň astrológom aj 
numerológom). Dátum narodenia ovplyvňoval v Číne aj 
výber mena dieťaťa, ktoré ho malo charakterizovať, 
a zároveň dopĺňať počas jeho detstva. Po dosiahnutí 
plnoletosti si človek sám meno zmenil podľa toho, 
ktorým smerom sa chcel uberať, alebo čo chcel v 
ţivote dosiahnuť, samozrejme po konzultácii 
s astrológom. Dodnes je v Číne beţné, ţe si ľudia po 
dosiahnutí plnoletosti menia mená, zatiaľ čo v západnom svete je to zatiaľ skôr rarita. 
   Pokiaľ sa v dnešnej dobe rozhodneme budovať kariéru, je teda dôleţité poznať hodnotenie 
astrológa alebo Numerológia, aby sme poznali svoje moţnosti a limity. Pokiaľ nemáme 
dokonalé vyhliadky (kto ich dnes má?) je vhodné sa zveriť do rúk odborníka Feng Shui, 
s ktorým budete dlhodobo spolupracovať. Na celom svete sú vo vysokých obchodných a  
politických kruhoch ľudia, ktorý vďačia svojmu postaveniu nielen svojej húţevnatosti ale aj 
Feng Shui. Feng Shui pouţíva prostriedky, ktoré pracujú na princípoch archetypálnych vzorov 
a programovania energetiky priestoru. Byt je ţivý organizmus, ktorý sa určitým spôsobom 
správa voči jeho obyvateľom. Je dôleţité mať priestor nadstavený tak, aby sa budovala 
prosperita a dobré zdravie. Pokiaľ prichádza k úrazom a nedostatku prosperity, treba byt 
fundovane vyladiť. Priestor nie je nehybná hmota, ale pracuje aj na časovej osi, to znamená, 
ţe energetiky v ňom obsiahnuté sa kaţdým rokom menia, a fengšuista musí priestor kaţdý 
rok dopracovávať tak, aby rástla prosperita jeho obyvateľov.  
   Aby sa zabezpečila kontinuálna prosperita a rast, pouţíva Feng Shui mnoho symbolov 
a nástrojov, ktoré majú svoje presné určenie. Keďţe hovoríme o postavení v spoločnosti a o 
moci, budeme sa na tomto seminári zaoberať aj týmito veľmi účinnými prostriedkami Feng 
Shui.  
 


